
คูม่อืการยื+นขอเสยีอากรแสตมป์เป็นตวัเงนิ อ.ส.9 
 

1. เขา้เว็บไซตก์รมสรรพากร (https://www.rd.go.th) เลอืกเมนูชําระอากรแสตมป์ 
 

 
 

2. เลอืกเมนู ขอเสยีอากรแสตมป์ ยืNนขอเสยีอากรแสตมป์เป็นตวัเงนิ อ.ส.9 
 

 
 

3. ทําการเขา้ระบบชืNอผูใ้ชง้านของบรษัิท หรอื Tax SSO 
 

 
 

https://www.rd.go.th/


4. หนา้ขอ้มลูทัNวไป ตรวจสอบขอ้มลูและกดทํารายการตอ่ไป 
 

 
 

5. หนา้คํานวณอากร กรอกขอ้มลูดงันีe 
5.1 ประเภทการยืNนตราสาร เลอืก “ตราสารกระดาษ” 
  5.2 ลักษณะตราสารอเิล็กทรอนกิส ์ 
    5.2.1 ลักษณะแหง่ตราสาร เลอืก “ตราสาร 7 ใบมอบอํานาจ” 
    5.2.2 ผูข้อเสยีอากรแสตมป์ในฐานะ เลอืก “ผูม้อบอํานาจ” 
  5.3 รายละเอยีดเกีNยวกบัสญัญา 
    5.3.1 หมายเลขอา้งองิตราสารอเิล็กทรอนกิส ์“เวน้วา่งไว”้ 
    5.3.2 สญัญาเลขทีN ระบ ุ“เลขทีNสญัญาจากสญัญาแตง่ตั eงตวัแทน หักภาษี ณ ทีNจา่ย” 
    5.3.3 ลงวันทีN ระบ ุ“วันทีNในสญัญาแตง่ตั eงตวัแทน หักภาษี ณ ทีNจา่ย” 
    5.3.4 วัน เดอืน ปี ทีNเริNมตน้สญัญา ระบ ุ“วันทีNมผีลบังคบัใชใ้นสญัญาแตง่ตั eงตวัแทน หักภาษี ณ ทีNจา่ย” 
    5.3.5 วัน เดอืน ปี ทีNส ิeนสดุสญัญา “เวน้วา่งไว”้ 
5.4 รายละเอยีดเกีNยวกบัตราสาร 
    5.4.1 รายละเอยีดการมอบอํานาจ  ระบ ุ“แตง่ตั eงตวัแทนหักและนําสง่ภาษีหัก ณ ทีNจา่ย” 
    5.4.2 เงืNอนไขการมอบอํานาจ เลอืก “มอบอํานาจใหบ้คุคลคนเดยีวหรอืหลายคนรว่มกระทําการมากกวา่
ครั eงเดยีว” 
    5.4.3 คา่อากรแสตมป์ 30 บาท (ระบบขึeนอตัโนมัต)ิ 



 

 

 
 
 

  



อา้งองิขอ้มลูจากสญัญาแตง่ตั eงตวัแทน หักภาษี ณ ทีNจา่ยฯ 
 

  
 

 
6. สว่นของขอ้มลูคูส่ญัญา(ผูรั้บมอบอํานาจ) ใหก้รอกขอ้มลูของแตล่ะผลติภัณฑ/์บรกิาร ทีNลกูคา้ใชง้าน และกด

ทํารายการตอ่ไป 
 

ผลติภณัฑ/์บรกิาร ทรมูฟูเอช ทรอูอนไลน ์ ทรวูชิ ั:นส ์
เลขประจําตวัผูเ้สยี
ภาษอีากร 0105553045044 0105549025026 0105551056821 

ประเภทสาขา สํานักงานใหญ/่ไมม่สีาขา สํานักงานใหญ/่ไมม่สีาขา สํานักงานใหญ/่ไมม่สีาขา 
คํานําหนา้ชื:อ บรษัิท บรษัิท บรษัิท 
ชื:อ ทรมูฟู เอช ยนูเิวอรแ์ซล คอม

มวินเิคชัLน จํากดั 
ทร ูอนิเทอรเ์น็ต คอร์

ปอเรชัLน จํากดั ทร ูวชิัLนส ์กรุป๊ จํากดั 

ที:อยู/่ อาคาร ทรทูาวเวอร ์ ทรทูาวเวอร ์ ทปิโก ้
เลขที: 18 18 118/1 
ถนน รัชดาภเิษก รัชดาภเิษก พระราม 6 
จงัหวดั กรงุเทพมหานคร กรงุเทพมหานคร กรงุเทพมหานคร 
แขวง หว้ยขวาง หว้ยขวาง พญาไท 
เขต หว้ยขวาง หว้ยขวาง พญาไท 
รหสัไปรษณีย ์ 10310 10310 10400 

 



 
 

  



7. หนา้ยนืยันการยืNนแบบ กดยนืยันยืNนแบบ 
 

 
 

8. กดชําระภาษีเพืNอทําการชําระ และกดพมิพแ์บบเพืNอตรวจสอบ 
 

 



9. หนา้รายละเอยีดการชําระ ใหเ้ลอืกชอ่งทางชําระ และชําระเงนิ 
 

 
 

10. เมืNอชําระภาษีเรยีบรอ้ย ใหเ้ขา้เมนู ใบเสร็จรับเงนิ/เอกสาร และกดปุ่ มรปูกญุแจในสว่นของรายการเอกสาร เพืNอ
ดาวโหลต “รายละเอยีดการขอเสยีอากรแสตมป์เป็นตวัเงนิสําหรับตราสารอเิล็กทรอนกิส”์ เพืNอใชป้ระกอบใน
สญัญาแตง่ตั eงตวัแทน หักภาษี ณ ทีNจา่ย 
 

 
  



ตวัอยา่ง เอกสารรายละเอยีดการขอเสยีอากรแสตมป์เป็นตวัเงนิสําหรบัตราสารอเิล็กทรอนกิส ์(ทีNตอ้งแนบ
ประกอบในสญัญาแตง่ตั eงตวัแทน หักภาษี ณ ทีNจา่ย) 

 


